
   

  

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 12.03.2025.године 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр.17-24/25 

I. КУП ПФС СУБОТИЦА – НАЈАВА ФИНАЛНЕ УТАКМИЦЕ 

 
II.      ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 

(Седница од 11.03.2025. године) 

 

1. ФК "ПРОЛЕТЕР" Његошево, у складу са чланом 63. ДП ФСС, кажњава се ОПОМЕНОМ због 

слабе организације првенствене утакмице 16. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ПРОЛЕТЕР" 

Његошево и АФК "АДА" Ада, која се огледа у необезбеђењу скупљача лопти, а што је по члану 

14. подтачка 1. алинеја 11. Пропозиција такмичења ПФЛ Суботица обавеза клуба домаћина. 

2. На основу запажања службених лица из записника и Извештаја делегата са првенствене 

утакмице 17. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село и ФК "БУДУЋНОСТ" 

Савино Село, а у складу са чланом 127. ДП ФСС, покреће се дисциплински поступак  због 

слабе организације напред наведене утакмице којa се огледала у слабој организацији и 

недовољној ангажованости редарске службе од стране клуба домаћина. С тим у вези налаже се 

ИВАНУ Александровић, ИД: 3212429 - представнику клуба ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, 

као и комесару за безбедност на наведеној утакмици Жељко НОВОКМЕТ, ИД: 3194962 да 

најкасније у року од 3 (три) дана од дана добијања овог службеног саопштења, канцеларији ПФС 

Суботица доставе своје (појединачне) писмене  изјаве о напред наведеном и садржаном у 

Извештају делегата. Као саставни део ове одлуке, ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, се у прилогу 

овог саопштења доставља Извештај делегата са напред наведене утакмице. Напомиње се да је 

немили догађај који нарушава углед оба клуба ПФЛ Суботица, а самим тим и углед ПФЛ Суботица 

достављен канцеларији у виду фотографије са друштвених мрежа, те се спортски радници и 

представници клубова чији углед је доведен у питање позивају да без устручавања и оклевања 

утврде конкретну појединачну одговорност и тако отклоне могућу нанету колективну штету угледа 

свом клубу, а самим тим и ПФЛ Суботица. 

3. ФК "ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци, у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о утврђивању 

висине износа новчане казне за прекршај из члана 53. ДП ФСС кажњава се, новчаном 

казном у износу од 2.000,оо динара, зато што је на првенственој утакмици 17. кола ПФЛ 

Суботица, између АФК "АДА" Ада и ФК "ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци, у екипи ФК 

"ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци опоменуто 5 (пет) играча. Приликом одмеравања казне у обзир 

је узето то да је ФК "ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци претходно већ био санкционисан због истог 

прекршаја на утакмици 02. кола ПФЛ Суботица, новчаном казном у износу од 2.000.00 

динара.  

 Наведена средства ФК "ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци дужан је уплатити на текући 

рачун ПФС Суботица, број 160-920333-85, најкасније у року од 15 (петнаест) дана од дана 

правоснажности ове одлуке. 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 17-24/25 

 

                Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене одлуке 

преко комесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од добијања овог 

саопштења и уплату одговарајуће таксе (види "Фудбал" ванредни број 8 од 13.06.2019. године, страна 

245), на текући рачун ПФС Суботица, број 160-920333-85. 

 

III. РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 17. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 

 

 
 

Све одигране утакмице 17. кола ПФЛ Суботица, региструју се постигнутим резултатима. 

 
IV. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 17. КОЛА 

 
 

 

 

 

V. РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 18. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2024/2025 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 17-24/25 

 
 

VI. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 17-24/25 

 
 

Ген.сек. ПФС Суботица                 Комесар за такмичење ПФЛ          Председник Такмичарске комисије 

  Ненад НИКОЛИЋ с.р.                       Саша ГУЖВИЋ с.р.                            Иван БОШЊАК с.р. 

  

 


